

▶长春冰雪新天地的焰火



“新征程·新长春”全国主流媒体社长总编长春行活动走进天定山旅游度假小镇

冰雪新天地 大美天定山



天定山滑雪场的灯光与白雪交相辉映

住民宿 品风情

山清水秀吃得美!

来到天定山旅游度假小镇的第一站,社长总编们首先参观了天定山民宿。雪屋、花袄、热炕头……一座座别具特色的农家小院,让大家感受到了东北的乡土风情。

天定山民宿是天定山旅游度假小镇重要组成部分,集垂钓、团建、生日宴、婚宴、聚会为一体,共89栋独立院落,可供400余人居住。民宿精心打造了冰雪、忆东北、亲子、船屋、喜屋、四合院等主题大院,有雪里屯、劝农屯、涌泉屯、靠山屯、古油坊、四合院、船屋七大区域,形成“一院、一景、一果、一田、一乡思”的独特民宿体验。“每到重要的节假日,这里都是‘一房难求’。我们为游客最大限度

地提供优惠,比如,现在来住天定山民宿,会为每位游客赠送一张冰雪新天地的门票及天定山滑雪场的7折优惠。”天定山民宿的工作人员介绍。

夏天游客可以在民宿院子里烧烤,冬天则可以品尝地道的东北菜。天定山民宿的食材原料来自智成有机农业。据介绍,智成有机农业坐落于天定山旅游度假小镇内,占地面积318万平方米,内含耕地100万平方米、水域30万平方米,有天定山区域内精心打造的湿地公园,有现代化大棚92栋、冷棚16栋、智能化温室2.2万平方米。一年四季供应有机蔬果70余种,有机大米、杂粮等10余种;园区还是全国中小学生研学实践教育基地,内含农耕文化园、木工坊等亲子研学项目,基地课程应用STEM+A教育理念及PBL教学法,由南京师范大学科创院专家团队研发。

社长总编寄语——

深度开发 创意独特
惊艳万千游客

“冬奥在北京,体验在吉林,乐享在长春!赏雪,来长春;滑雪,来长春;乐雪,来长春;今冬,一路向北,冰雪胜地——长春天定山!”

——泰山晚报副总编 常华

“银装素裹的长春是我对东北的初印象,莲花山生态旅游度假区呈现纯净而多彩的梦幻世界。清晨醒来,窗外是被雪精灵覆盖的参天大树,净月林海的空气分外清新。天定山滑雪场不但有充满欢声笑语的滑雪体验,更有特色民宿和漫步邂逅的童话冰屋小惊喜,冰雕玉砌在冬日暖阳的

又是一年冰雪季,又到踏冰赏雪时!12月20日,由中共长春市委宣传部、长春市文化广播电视和旅游局、长春莲花山生态旅游度假区主办,长春晚报社承办的“新征程·新长春”全国主流媒体社长总编长春行活动举行,来自全国20多家主流媒体的社长总编相约长春,进行采访活动。

22日,社长总编们来到了天定山旅游度假小镇采风。据了解,坐落在长春莲花山生态旅游度假区核心地带的天定山旅游度假小镇,是由吉林省建设集团投资建设的第四个文旅品牌,总规划面积近600万平方米,涵盖了文旅、商业、康养、研学、农业、社区服务六大产业,是国家4A级旅游景区,一站式四季旅游的目的。借助长春得天独厚的“消夏避暑”和“冬季冰雪”旅游资源,天定山旅游度假小镇以多姿多彩的景色、真诚热情的服务,吸引着省内外游客的到来。

“天定山的天蓝、水清、人美,四季皆风景。我们坚持把数字化、智能化、网联化、低碳化、生态化、平台化等理念融入产业发展。”吉林省建设集团、天定山旅游度假小镇董事长江礼成在接受采访时表示,欢迎大家走进天定山、了解天定山。

长春晚报全媒体记者 刘文正/文
长春冰雪新天地组图
长春晚报全媒体记者 王强/摄
天定山民宿、天定山滑雪场组图
由天定山旅游度假小镇提供



夜幕下的天定山民宿



民宿浪漫的夜晚



天定山亲子主题民宿

照耀下如有万丈光芒折射,这是冬的馈赠。冰雪新天地是最期待的打卡地,正值天定山彩灯艺术节,夜幕降临后的冰雪世界被赋予五彩缤纷的绚丽,512.6米长的冰滑梯带我在飞速行进中奔向远方,感受勇气和力量。这一次极致冰雪之旅,是独特而美好的经历。”

——青岛晚报首席记者 张译心

“冰雪与‘趣味’相搭,冰雪与健身合一,冰雪与艺术相融,冰雪与度假相依,冰雪与农业结伴……长春对冰雪资源的深度开发,创意独特,既浪漫又温馨,惊艳了万千游客。天定山旅游度假小镇因地制宜,正在走出自己特色的文旅发展之路,令人赞叹。”

——三峡晚报编委 张运俊

一条寄语,流露出社长总编们对长春这座城市以及天定山旅游度假小镇的喜爱与赞扬。近年来,长春市深入践行“冰天雪地也是金山银山”的发展理念,深度聚合资源优势,突出高品质、多样性和群众参与性,以长春消夏艺术节、长春冰雪节等综合性旅游节庆活动,推动全市消夏避暑、冬季冰雪旅游行业全域发展。如今,越来越多的游客走进长春,了解长春,欣赏长春,与这座城市的美景相遇,感受这座城市的温暖。

看冰灯 玩滑雪

冰雪舞动玩得美!

从天定山民宿出来后,社长总编们来到天定山滑雪场,这个总占地面积80万平方米的滑雪场,拥有总长约7.5公里的17条雪道、两条索道、三条魔毯,最大可承载5000人同时参与滑雪运动。同时,近2万平方米的滑雪服务大厅采取一站式服务,采用国际标准硬件配套,是全国第三大滑雪服务大厅,配备了意大利进口的雪具3500套,雪盔2000套、雪服等设备,可充分满足游客的需求。这里不仅是专业滑雪者的乐园,更是初级滑雪者的天堂!在专业教练的指导下,一些来自南方的社长总编也渐渐掌握了滑雪技巧,享受到在雪中飞驰的快感。

夜幕降临,华灯初上。社长总编们一行来到长春冰雪新天地。一进到园区,社长总编们的目光就被千米雪雕长廊所吸引,这个由28处大景观与3处小景观制作的大型雪雕建筑,生动地展现了建党百年辉煌历程。据介绍,今年长春冰雪新天地的主题是“雪念百年,冰迎冬奥”,总占地面积达156万平方米,总用冰

量26万立方米,用雪量39万立方米;分为雪念百年、冰迎冬奥、长春情缘、追梦起航、激情乐冰、华灯祈福六大主题区域。

今年长春冰雪新天地从基础设施到人文服务,都把冬日里的温暖带给游客。入园的人脸识别系统、免费Wi-Fi、寄存行李、取暖观光车等,为入园的游客带来便捷的“暖心”服务。精心打造的近5万平方米的“暖房”,平均温度22℃。餐饮方面,景区积极为游客提供“暖胃”服务,中西餐种类齐全,给游客带来有机健康的美味体验。

园区内最让社长总编们印象深刻的恐怕就是冰迎冬奥区的激情大滑梯了,总长512.6米的激情大滑梯,是目前世界第一长冰滑梯,九条滑道在灯光的装扮下,远远望去就像飘扬在风中的彩带,美丽而梦幻。不要被它的外表所蒙蔽,坐上雪橇板一冲而下,每一位体验者都止不住尖叫声。

“很冷,很美,也很有东北的特色!能用冰块搭建出这样一个冰雪世界,真的让人叹为观止。”即便气温已接近-20℃,社长总编们仍旧热情满满,在各个打卡点拍照留念。

灯光将冰雪新天地装扮成童话世界

